BOLERO

Model ¢ Model e Modeéle e Modell ¢ Modello e Modelo:
GG723/GG724/]JA341

GG723_GG724_JA341_ML_A4_v4_20250225.indd 1

"

Bolero S/S Polished
Strap Barriers

Manual size: A4

@ Bolero S/S Polished Strap Barriers Bolero Edelstahl-Gurtabsperrung
Contents list

@ Bolero gepolijst RVS bandbarriéres @

Description
Post

Base cover
Base weight
Washer

Bolt

Onderdelenlijst

FRO

Liste du contenu

Beschrijving
Paal
Basisplaat
Basisgewicht
Ring

Bout

Dimension Qty.
Q63*905 x1
Q350*40 x1
Q345*40 x1
Q49*2.5 x1
M12*50 x1

Afmeting Aant.
Q63*905 x1
Q350*40 x1
Q345*40 x1
Q49%*2.5 x1
M12*50 x1

Poteaux de barriére polis en acier

inoxydable Bolero

Inhalt

Artikel Beschreibung

1. Stange

2. FuBabdeckung
3. FuBgewicht

4. Unterlegscheibe
5. Schraube

Masse Menge
Q63*905 x1
Q350*40 x1
Q345*40 x1
Q49*2.5 x1
M12*50 x1

Colonnine a nastro lucide in

acciaio inox Bolero

Elenco parti

Parte Descrizione Dimensioni  Qta
1. Colonna Q63*905 x1
2. Copertura base Q350*40 x1
3. Peso base Q345*40 x1
4. Rondella Q49*2.5 x1
5. Bullone M12*50 x1

&

Lista de contenidos

Barreras de cinta de acero
inoxidable pulido Bolero

Art. Description Dimension Qté Elemento Descripcion Dimension Cantidad
1. Poteau Q63*905 x1 1. Poste Q63*905 x1
2. Capot de socle Q350*40 x1 2. Cubierta de la base Q350%40 x1
3. Base lestée Q345*40 x1 3. Peso de la base Q345*40 x1
4. Rondelle Q49*2.5 x1 4, Arandela Q49%2.5 «x1
5. Boulon M12*50 x1 5. Perno M12*¥50  x1
B
EN Fourth Way, Avonmouth, Bristol, BE-FR |0800-29229
0117 3075655 BS11 8TB United Kingdom
Eire Unit 9003, Blarney Business Park, DE 0800 — 1860806
021 4946777 Blarney Co. Cork, Ireland
NL 040 - 2628080 T N/A
FR 01 60 34 28 80 ES 901-100 133
BE-NL |0800-29129 AU 1300 225 960 15 Badgally Road, Campbelltown,

2560, NSW, Australia

GG723_GG724_JA341_ML_A4_v4_2025/02/25

2025/2/25 10:26



